
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00073
Título da Pesquisa:
FUNCIONÁRIO PÚBLICO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
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Tamanho da Pesquisa: 1075
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DO ESTADO DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

255 23,7 23,7 23,7
428 39,8 39,8 63,5
392 36,5 36,5 100,0

1075 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

557 51,8 51,8 51,8
518 48,2 48,2 100,0

1075 100,0 100,0

q01 Você gostaria de ser funcionário(a) público(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Já é funcionário(a) 
público(a)

Total

495 46,0 52,8 52,8
442 41,1 47,2 100,0
937 87,2 100,0
138 12,8

1075 100,0
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q02 Você gostaria de ser funcionário(a) público(a)? (Caso sim) Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Estabilidade/Segurança/G
arantia
2 Mordomia/Vida 
mansa/Moleza/Trabalha 
pouco
3 Vantagens/Regalias
4 Salário bom/Ganha bem

5 Melhorar na 
vida/Subir/Status/Prestígi
o
6 Gosta/Acha bom 
(Respostas vagas)
7 Outras respostas
8 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

162 15,1 32,6 32,6

76 7,1 15,3 47,9

54 5,0 10,9 58,8
113 10,5 22,7 81,5

23 2,1 4,6 86,1

48 4,5 9,7 95,8

13 1,2 2,6 98,4
8 ,7 1,6 100,0

497 46,2 100,0
578 53,8

1075 100,0

q03 Você gostaria de ser funcionário(a) público(a)? (Caso não) Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Remuneração 
baixas/Ganha pouco/Não 
compensa
2 O serviço em geral é 
ruim/Não tem chance de 
subir
3 Está contente com seu 
trabalho/Está bem 
empregado/Tem ofício
4 Tem 
corrupção/Mordomia/Enc
enação
5 Não tem mais idade/Não 
tem capacidade/e/Não 
poderia

6 Não gosta (Resp. vagas)

7 Outras respostas
8 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

147 13,7 33,5 33,5

39 3,6 8,9 42,4

62 5,8 14,1 56,5

37 3,4 8,4 64,9

59 5,5 13,4 78,4

49 4,6 11,2 89,5

42 3,9 9,6 99,1
4 ,4 ,9 100,0

439 40,8 100,0
636 59,2

1075 100,0
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q04 Você avalia o trabalho dos funcionários públicos estaduais, que trabalham na área da 
saúde como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfatório
2 Satisfatório
3 Pouco satisfatório
4 Insatisfatório
5 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

67 6,2 6,2 6,2
285 26,5 26,5 32,8
349 32,5 32,5 65,3
306 28,5 28,5 93,8

67 6,2 6,2 100,0
1074 99,9 100,0

1 ,1
1075 100,0

q05 Você avalia o trabalho dos funcionários públicos estaduais, que trabalham na área da 
saúde como. E na área de educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfatório
2 Satisfatório
3 Pouco satisfatório
4 Insatisfatório
5 Não sabe
Total

78 7,3 7,3 7,3
307 28,6 28,6 35,8
354 32,9 32,9 68,7
293 27,3 27,3 96,0

43 4,0 4,0 100,0
1075 100,0 100,0

q06 Os funcionários públicos do governo do Estado estão em greve por melhores 
salários. Você concorda ou discorda desse movimento grevista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Em parte
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

816 75,9 75,9 75,9
173 16,1 16,1 92,0

59 5,5 5,5 97,5
9 ,8 ,8 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1075 100,0 100,0
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q07 Na sua opinião, diante das greves do funcionalismo o governo deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dialogar com os 
grevistas
2 Punir os grevistas de 
alguma forma
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

952 88,6 88,6 88,6

85 7,9 7,9 96,6

29 2,7 2,7 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1074 99,9 100,0
1 ,1

1075 100,0

q08 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

558 51,9 52,3 52,3
300 27,9 28,1 80,5
208 19,3 19,5 100,0

1066 99,2 100,0
9 ,8

1075 100,0
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